Erwachsenen Ski-Safari Ende März
Hotel Malita***
Arabba im Trentino / Sella
vom 18. März 2023 bis zum 25. März 2022
Wie der Titel schon vermuten lässt, liegt der Schwerpunkt auf intensiven, langen Skitagen in einem der landschaftlich attraktivsten Skigebiete der Alpen. Nicht nur die Landschaften um Arabba und die Marmolada faszinieren, denn den Skifahrern wird einiges geboten: z.B. 40% leichte bis mittelschwere Pisten am Monte Cherz (2.100m), Passo Campolongo hinüber nach Corvara oder die Gebirgsjägerrunde mit einer 17 km langen, mittelschweren Abfahrt. Die Teilnehmer werden in leistungsgerechten Gruppen durch Region der Sella geführt. Für den Rest gibt es reichlich rote und schwarze Pisten, z. B. von Porta Vescovo hinab nach Arabba oder die 12 km Abfahrt von der Marmolada werden dem geübten Skifahrer gerecht. 
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Je nach Wetter und Schneelage wird auch eine Tour nach Cortina D’Ampezzo angeboten – das Skigebiet, in dem jedes Jahr eines der bekanntesten Damen-Weltcup-Abfahrten stattfindet.

Das Hotel:
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Mitten in Arabba/Fodom liegt das Hotel Malita, nur 200 Meter zum Porta Vescovo Lift, von hier aus steigen wir in das Skigebiet der Sella Ronda ein.
Das sehr gemütliche ***-Hotel bietet neben einem kleinen Wellnessbereich vor allem eine hervorragende italienische Küche und eine sehr gute Weinauswahl – genau das Richtige nach einem ausgedehnten Skitag. Die meisten Zimmer wurden in den letzten Jahren renoviert.
Weitere Infos: www.hotelmalita.it/de/
Skipässe
Die Skipässe sind im Reisepreis enthalten. 

Skikurse

Skikurse werden auf dieser Ski-Safari nicht angeboten. Die Skigruppen werden je nach Können auf verschiedenen Routen durch das umfangreiche Ski-Areal der Sella Ronda geführt. Ein Skikurs für Anfänger kann nicht angeboten werden.
Die Preise:
7 Tage Übernachtung mit HP im ***-Hotel inkl. Kurtaxe, Skipass und Skiguiding

vom 18. März 2023 bis zum 25. März 2023
Erwachsene im Doppelzimmer
für Mitglieder des SSC


Euro 925,00 
Erwachsene im Doppelzimmer
für Nicht-Mitglieder


Euro 970,00 

Erwachsene im Einzelzimmer für Mitglieder des SSC


Euro 980,00 

Erwachsene im Einzelzimmer für Nicht-Mitglieder


Euro 1.025,00 

Das Kontingent für die Einzelzimmer ist begrenzt.
Wir weisen darauf hin, dass Teilnehmer, die Mitglied im SSC Taunusstein sind, einen umfangreichen Versicherungsschutz (Unfall-, Krankenzusatzversicherung etc.) genießen.  Teilnehmer, die nicht Mitglied im SSC Taunusstein sind, sind nicht versichert und müssen sich selbstständig um Versicherungsschutz bemühen. Gerne kann mit Anmeldung zur Reise auch eine Mitgliedschaft beim SSC Taunusstein abgeschlossen werden (https://www.ssc-taunusstein.de/verein/mitgliedschaft/).
Im Reisepreis enthaltene Leistungen

· Komplette Organisation, Betreuung und Reiseleitung vor Ort

· 7 Übernachtungen mit Halbpension im „Hotel Malita ***“  

· Dolomiti Superskipass für 6 Tage
· Reisesicherungsschein
· auf Wunsch Skitouren mit Übungsleitern und Verantwortlichen des SSC

· Viel Gaudi auf den Pisten, Hütten, beim Aprés Ski (je nach Möglichkeit)
Maximale Teilnehmerzahl von 32 Personen, mit der Anmeldebestätigung wird eine Anzahlung in Höhe von 350 Euro pro Person fällig. 

Fragen rund um die Ausfahrt beantwortet gerne Fahrtenleiter Alexander Seidel (alexander.seidel1@gmx.de, Handy 0177 / 4222337).

COVID – 19 Maßnahmen! 
Wir weisen darauf hin, dass bei Reiseantritt die örtlichen Regelungen zur Pandemie-Bekämpfung gelten und einzuhalten sind. Eine Haftung kann hier nicht übernommen werden.
